

Спортивный Славутич отметил День города

День города проходил под девизом "За здоровый образ жизни", и поэтому наша спортивная рубрика посвящена праздничным событиям, которые состоялись в эти праздничные дни.

Вадим ИВКИН,
фото автора

Дню города посвящены были турниры по баскетболу, настольному теннису среди трудовых коллективов го-

рода, волейболу, бильярду, открытое первенство ФСО "Спартак" и "Кубок компании "Макет" среди молодежи 1994—95 годов рождения, шахматный турнир в разных возрастных категориях, показательные выступления яхтсменов на Днепре, городской турнир по конному спорту, традиционный легкоатлетический турнир, посвященный первым строителям Славутича, III открытый турнир "Силачи Атомпрофсоюзов" ОП АРС. В рамках праздничных событий состоялось и два знаменательных открытия спортивных сооружений. Одним из первых в Украине в Славутиче открылся скейт-парк и прошли первые соревнования по скейтбордингу, маунтин-байку и фангербордингу. Рядом спортмагazin "Фарватер" провел выставку туристического снаряжения и конкурс "Рыбалка

на суше", тут же любители пляжного волейбола смогли померяться силами на новой площадке. Мэр города Владимир Удовиченко не только торжественно открыл сооружение, но и сыграл в волейбол с внуком. Еще одно от-



крытие спортивного сооружения, а точнее специальной антивандальной легкоатлетической площадки с тренажерами, состоялось часом раньше, возле стадиона "Каскад" и детского городка. Во время открытия площадки мэр поблагодарил спортко-

митет, в лице Лидии Шаниной, строителей и лично депутата городского совета Александра Швеца за строительство этого комплекса.



— Наш город самый молодой и красивый. В нем живут прекрасные жители, но не всегда они... соизмеряют свои усилия с теми предметами, которые находятся перед ними. Мы не спроста установили эту, как я сказал, антивандальную спортивную площадку рядом с детским городом. Пусть малыши с детства, глядя на взрослых, учатся дружить со спортом и здоровым образом жизни, а подростки и молодежь не на детских качелях катаются — а добро пожаловать к тренажерам, покажите свою удаль здесь!

Среди многочисленных гостей выделялись статные военные в белых морских кителях. Это на празднование



ди воспитанников детских садов. Возраст участников 5 — 7 лет. Через сито отборочных игр в финальную часть турнира попали четырнадцать малышей. Как тут не вспомнить о связи поколений, ведь только недавно мы рассказывали о турнире на призы чемпиона мира в командном зачете по составлению шахматных композиций славучанина Сергея Ткаченко, когда он провел сеанс одновременной игры со своими земляками. В этом турнире победителями стали Владик Борисов и Ни-



Дня города приехали представители командного состава самого большого корабля Украинского Черноморского флота КУ "Славутич". Они показали отличную физическую подготовку. Не удержались опробовать тренажеры мэр и другие гости.

Менее шумно (шахматы этого не любят) прошел шахматный турнир, состоявшийся 6 мая в шахматном клубе при поддержке городской организации Партии регионов и народного депутата Украины Дмитрия Притыки. Тренер, судья высшей категории председатель шахматного клуба Виталий Горшков, провел турнир сре-

дочка Станилевич, но по большому счету проигравших здесь нет. Можно только упомянуть благодарных родителей, которые были на турнире самыми активными болельщиками и волновались во много раз больше, чем юные участники.